

डेयरी बूथ जलकर हुआ राख

सादलपुर, (निसं)। वन विभाग कार्यालय के नजदीक एक डेयरी बूथ में अज्ञात कारणों के चलते आग लग जाने के कारण डेयरी बूथ तथा बूथ में रखा सामान जलकर राख हो गया। गुरुवार शाम 5 बजे राजगढ़ थाने में होशियार सिंह जांगिड निवासी लाखलाण ने रिपोर्ट दर्ज है। वही बुधवार व गुरुवार की मध्य राति को पुलिस ने फायर ब्रिगेड को सूचना देकर मौके पर बुलाया, इसके बाद आग पर काबू पाया जा सका। इस संबंध में थाना अधिकारी पुर्णेश झाड़िया ने बताया कि होशियार सिंह जांगिड निवासी गांव लाखलाण बड़ी ने सूचना दी की उसके भाई की पत्नी सुनीता के नाम से सरस डेयरी सरदारशर से दुग्ध वितरण बूथ नंबर 220 आवंटित होने से उसका संचालन वन विभाग कार्यालय राजगढ़ के पास दक्षिण कोने पर काफी दिनों से किया जा रहा था।

कोलिहान माइंस में छह सूत्री मांगों को लेकर कर्मचारियों ने की हड़ताल

खेतड़ी, (निसं)। कोलिहान माइंस के मुख्य द्वार पर गुरुवार को ठेका कर्मचारियों ने अपनी छह सूत्री मांगों को लेकर हड़ताल पर बैठ गए। इस दौरान कर्मचारियों ने हड़ताल के दौरान सुरक्षा मुद्देया करवाने की मांग को लेकर एसडीएम को ज्ञापन सौंपा है। एसडीएम बंशीधर योगी को दिए ज्ञापन में बताया कि कंपनी प्रबंधन पर समझौता वार्ता होने के बावजूद अनदेखी कर रही है। माइनिंग मैट अपनी मांगों को लेकर हड़ताल पर होने के बावजूद भी कंपनी कोलिहान खदान प्रबंधन के सहयोग से

■ एसडीएम को ज्ञापन देकर कोलिहान खदान प्रबंधन पर लगाया निजी कंपनी को फायदा पहुंचाने का आरोप

मांगों को लेकर मांग पत्र सौंपा था। इस दौरान कंपनी प्रबंधन ने उस ओर कोई ध्यान नहीं दिया, जिससे यह प्रतीत हो रहा है कि कंपनी कर्मचारियों की मांगों को लेकर गंभीर नहीं है। उन्होंने बताया कि कर्मचारियों की ओर से पिछले काफी समय से माइनिंग मैट का भुगतान समय पर करने की मांग की जा रही है, जिस पर कंपनी ने छह माह में करने का आश्वासन दिया था, लेकिन 14 माह बीत जाने के बाद भी कंपनी की ओर से महत्वपूर्ण कदम नहीं उठाए गए कर्मचारियों का वर्दी कोड आज तक

लागू नहीं किया गया। माइनिंग मैट का इंस्टॉल आउटलेट से प्रतिशत देने के लिए कहा गया था, जिसे आज तक लागू नहीं किया। कर्मचारियों को सीएल व मेडिकल अवकाश नहीं दिए जा रहे हैं। पिछले 14 माह से ओवरटाइम का भुगतान भी नहीं किया जा रहा है तथा ओवरटाइम के लिए पाबंद नहीं किया जा। कर्मचारियों ने बताया कि कंपनी की ओर से मांगों को लेकर जब प्रबंधन से बात की जाती है तो उन्हें केवल आश्वासन दिया जाता है, लेकिन उनकी मांगों को पुरा करने के लिए कंपनी

प्रबंधन कोई प्रभावी कदम नहीं उठा रहा है। उन्होंने कंपनी प्रबंधन के खिलाफ नारेबाजी करते हुए कहा कि यदि सात दिन में कंपनी की ओर से उनकी मांगों को पुरा नहीं किया गया तो कोलिहान माइंस के मुख्य गेट पर 12 नवंबर से भुख हड़ताल करने को मजबूर हो जाएंगे। इस मौके पर अनिल कुमार सैनी, मुकेश कुमार, राजेंद्र कुमार, निरंजन लाल सैनी, मामराज सैनी, रूस्तम खान, भवानी सिंह, संजय कुमार, बेगराज, कृष्ण कुमार यादव सहित अनेक कर्मचारी मौजूद थे।

दुकान में आग लगाकर 15 हजार रुपए ले गए थे बदमाश

खेतड़ी, (निसं)। पंचेरीकलां पुलिस ने दुकान में चोरी कर सामान को आग लगाने के मामले में दो आरोपियों को गिरफ्तार करने में सफलता हासिल की है। घटना के बाद आरोपी फरार हो गए थे, जिसे पुलिस ने गिरफ्तार किया है। थानाधिकारी राजपाल सिंह यादव ने बताया कि 15 जुलाई को रायपुर अहीरान निवासी संजीव पुत्र बिशानसिंह ने रिपोर्ट दी कि गांव में उसकी किराणा की दुकान है।

रतनगढ़ के रूर से गिरफ्तार किया था जबकि दो आरोपी फरार चल रहे थे। इस दौरान पुलिस को सूचना मिली कि दुकान में आग लगाने के आरोपी क्षेत्र

में आए हुए है जिस पर पुलिस ने दबिश देकर अनिल उर्फ कालिया पुत्र विजयपाल व तरुण पुत्र विनोद को गिरफ्तार कर लिया। मामले में पुलिस ने कार्रवाई करते हुए दो आरोपियों को पहले ही गिरफ्तार किया था थानाधिकारी ने बताया कि गिरफ्तार आरोपी से गहनता से पूछताछ की जा रही है तथा वारदात में शामिल अन्य आरोपियों के बारे में भी जानकारी जुटाई जा रही है, जिन्हें जल्द ही गिरफ्तार कर लिया जाएगा। इस दौरान भी शिकायत दर्ज कराई जलदाय विभाग के चक्कर काट काट भी लोग हैरान हो गये, परन्तु कहीं से भी उन्हें पानी तो दूर संतोषजनक जवाब भी नहीं मिल रहा।

पेयजल के लिए तरस रही जनता

सीकर, (निसं)। शहर के सबसे घनी आबादी वाला राधाकिशनपुरा इन दिनों पीने के पानी को तरस रहा है। लोगों को महंगे दामों में पानी खरीदना पड़ रहा है। पेयजल के लिए त्राहि त्राहि कर ही जनता की कहीं कोई सुनवाई नहीं हो रही। सबसे ज्यादा विकट स्थिति राधाकिशनपुरा में खानदानी डेयरी के सामने सैनी हास्टल के पास वाली गली में है। वहां पिछले 45 दिनों से पानी की बूंद भी नहीं टपक रही। क्षेत्र के निवासियों ने इस समस्या से क्षेत्र के पार्षद को अवगत करवाया। 181 नम्बर पर भी शिकायत दर्ज कराई जलदाय विभाग के चक्कर काट काट भी लोग हैरान हो गये, परन्तु कहीं से भी उन्हें पानी तो दूर संतोषजनक जवाब भी नहीं मिल रहा।

स्वास्थ्य कर्मियों ने बताए तम्बाकू सेवन के दुष्प्रभाव

सीकर, (निसं)। चिकित्सा विभाग की ओर से तम्बाकू सेवन से होने वाले दुष्प्रभावों के बारे में आमजन को जागरूक किया जा रहा है। राज्य सरकार की ओर से तम्बाकू सेवन से होने वाली अकाल मौतों को रोकने व इसके दुष्प्रभावों के बारे में जागरूक करने लिए प्रदेश में टोबेको फ्री यूथ कैम्पेन 2.0 शुरू किया गया है। इसके तहत चिकित्सा विभाग, ग्राम विकास व पंचायतीराज विभाग, शिक्षा विभाग, महिला एवं बाल विकास विभाग के द्वारा विभिन्न गतिविधियों का आयोजन किया जा रहा है।

■ एमसीएचएन दिवस व ग्राम पंचायत मुख्यालयों पर हुई जन सुनवाई में स्वास्थ्य कर्मियों ने आमजन को किया जागरूक

अधिकारी डॉ निर्मल सिंह ने बताया कि कैम्पेन के तहत जिले में सरकारी व प्राइवेट शिक्षण संस्थान, दुकान, कियोस्क, डेयरी, होटल, बार व अन्य सार्वजनिक स्थानों के आसपास खाद्य सामग्री के साथ तम्बाकू उत्पाद बेचने पर कोटपा अधिनियम के तहत कार्रवाई की जा रही है। सरकारी चिकित्सा संस्थानों से लेकर उप स्वास्थ्य केंद्रों तक चिकित्सा विभाग की टीमों गांव व शहर में आमजन को तम्बाकू उत्पाद का सेवन नहीं करने का संदेश दे रही है।

अभियान के जिला नोडल अधिकारी डिप्टी सीएमएचओ डॉ अशोक महारिया ने बताया कि कैम्पेन के तहत सहित, उप सरपंच तथा वार्ड पंचों सहित ग्राम सभा के सदस्यों के सहयोग से तम्बाकू मुक्त ग्राम पंचायत बनाया जाएगा। इसके तहत तम्बाकू मुक्त ग्राम की गाइड लाइन के अनुसार प्रमुख स्थानों पर तम्बाकू मुक्त ग्राम, धूम्रपाप निषेध बोर्ड व साइनेज का प्रदर्शन भी किया जाएगा।

जयनारायण पूनिया को कि श्रद्धांजलि अर्पित

सादलपुर, (निसं)। राजगढ़ में पूर्व कैबिनेट मंत्री स्व. जयनारायण पूनिया की तीसरी पुण्यतिथि पर श्रद्धांजलि अर्पित की गई। तथा उनके आदर्शों को अपनाने का संकल्प लिया गया। शिक्षक संघ के मनोज पूनिया ने गुरुवार को चार बजे जानकारी देते हुए बताया कि पूर्व कैबिनेट मंत्री स्व. जयनारायण पूनिया तीन बार विधायक भी रह चुके हैं, दो बार वर्ष 1985 तथा वर्ष 2013 से वर्ष 2018 तक तारानगर विधायक रहे। वर्ष 1977 में सादलपुर से विधायक बने तथा भैरो सिंह शेखावत की सरकार में सार्वजनिक निर्माण विभाग कैबिनेट मंत्री बने। वर्ष 1933 में लाखलाण छोटी गांव में पूनिया का जन्म हुआ। आयोजित श्रद्धांजलि सभा में पूर्व कैबिनेट मंत्री पूनिया के व्यक्तित्व कृतित्व गांधीवादी, स्पष्ट व बेबाक कार्यशैली, दृढ़ इच्छाशक्ति और सच्चाई के लिए काम करने की कार्यशैली पर प्रकाश डाला। इस अवसर पर उनके जेष्ठ पुत्र प्रो. दिलीप पूनिया, बजरंग सांगवान, धर्मपाल गवालिसर सहित सैकड़ों कार्यकर्ताओं ने उनको श्रद्धा सुमन अर्पित किया।

मांग को लेकर भाजपा कार्यकर्ताओं ने सौंपा ज्ञापन

■ भाजपा कार्यकर्ताओं ने नगरपालिका परिसर में नारेबाजी कर अपना विरोध प्रदर्शन किया

नगरपालिका द्वारा शहर में विभिन्न वार्डों में विकास कार्यों के लिए टेंडर प्रक्रिया आहूत की, लगभग 9 करोड़ रुपए की राशि के कार्यों के लिए ऑनलाइन निविदा की सूचना सुबह 10:00 बजे दी गई थी, लेकिन टेंडर खुलने के समय एई न ऑफिस के आगे ताला लगा दिया गया, जब इसका पार्षदों ने विरोध किया तो ऑफिस का ताला खोला गया और अंदर जाने पर पता चला कि टेंडर प्रक्रिया से पहले ही टेंडर पेटी सील कर दी गई, जिसके कारण अन्य ठेकेदार निविदा प्रक्रिया में भाग लेने से वंचित रह गए।

इंदौरिया ने बताया कि ऑनलाइन समय में परिवर्तन कर अपने चहेते ठेकेदारों को पुल बनाकर कांपी डालने का अवसर संबंधित नगरपालिका अधिकारियों द्वारा दिया गया, टेंडर प्रक्रिया में किसी भी प्रकार की प्रतिस्पर्धा

न होकर 9 करोड़ रुपए के काम फर्जीबाड़ा कर बांटे जा रहे हैं, टेंडर प्रक्रिया में कहीं भी पारदर्शिता का ध्यान नहीं रखते हुए अपने चहेते लोगों को अनुचित लाभ उठाने का अवसर नगरपालिका प्रशासन द्वारा दिया जा रहा है, साथ ही भ्रष्टाचार के साथ सरकार को चूना लगाने का काम भी घड़ल्ले से किया जा रहा है।

ज्ञापन के माध्यम से टेंडर प्रक्रिया में हो रही घपलेबाजी की जांच करवाने और खुलेआम हो रहे भ्रष्टाचार पर अंकुश लगाने व पारदर्शिता के साथ नये सिरे से पुनः टेंडर प्रक्रिया करवाने की मांग की गई है। इस अवसर पर वरिष्ठ नेता रामेश कुमार पारीक, पार्षद रामकृष्ण माटोलिया, कालूराम भारगव, पवन तिवाड़ी, पूरणमल दादरवाल, लीलाधर प्रजापत सहित कई कार्यकर्ता उपस्थित थे।

किसान नेता बाबल की स्मृति में चूरु ओलंपिक प्रतियोगिता 10 को

चूरु, (कासं.)। अंचल के प्रख्यात किसान नेता सांवर मल बाबल की स्मृति में आगामी 10 नवंबर को जिला मुख्यालय पर सांवरमल बाबल चूरु ओलंपिक खेल प्रतियोगिता का आयोजन किया जाएगा। प्रतियोगिता को लेकर गुजरात को प्रेष वार्ता में जानकारी देते हुए समाजसेवी फितरेंद्र बाबल ने बताया कि प्रतियोगिता चूरु जिला स्टेडियम में 10 नवंबर को प्रातः 8 बजे शुरू होगी। प्रतियोगिता के अंतर्गत

एथलेटिक्स के विभिन्न इवेंट होंगे। प्रतियोगितायें बालक-बालिका दोनों वर्ग में होंगी।

उन्होंने बताया कि प्रतियोगिता के अंतर्गत 100 मीटर दौड़ ओपन, 1600 मीटर दौड़ ओपन, 1600 मीटर दौड़ चूरु ब्लॉक और 800 मीटर दौड़ 15 वर्ष तक आयु के लड़के-लड़कियों के लिए व 4 गुणा 100 रिले दौड़ ओपन आयोजित होंगी। इन प्रतियोगिताओं में प्रथम, द्वितीय व तृतीय स्थान प्राप्त करने

वाले खिलाड़ियों को पुरस्कृत किया जायेगा। प्रथम तीन स्थान पर आने वाले खिलाड़ियों को क्रमशः 5100, 3100 व 2100 रुपए नकद प्रदान किये जाएंगे। रिले दौड़ में प्रथम पुरस्कार 7100 रुपए, द्वितीय 5100 रुपए तथा तृतीय पुरस्कार 3100 रुपए रहेगा। प्रतिभागियों से कोई प्रवेश शुल्क नहीं लिया जाएगा। प्रतिभागी 10 नवंबर को प्रातः 7 बजे तक प्रतियोगिता स्थल पर प्रवेश कर सकेंगे। गौरतलब है कि

“राज्य में इस वर्ष औसत से अधिक वर्षा होने के फलस्वरूप बुवाई क्षेत्रफल बढ़ने के साथ ही उर्वरकों की मांग में बढ़ोतरी हुई है। ऐसे में कृषकों से अनुरोध है कि उर्वरकों का आवश्यकतानुसार प्रयोग करें, अनावश्यक रूप से अग्रिम भण्डारण न करें ताकि उर्वरकों की मांग तथा आपूर्ति का संतुलन कायम रहे।”

भजनलाल शर्मा, मुख्यमंत्री



श्री भजनलाल शर्मा, मुख्यमंत्री

श्री नरेंद्र मोदी, मुख्यमंत्री

एसएसपी, यूरिया उर्वरक अपनाओ संतुलित पोषण, अधिक उपज पाओ

सिंगल सुपर फॉस्फेट (एसएसपी) एक फॉस्फोरस युक्त उर्वरक है, जिसमें 16 प्रतिशत फॉस्फोरस एवं 11 प्रतिशत सल्फर की मात्रा पायी जाती है। इसमें उपलब्ध सल्फर के कारण यह उर्वरक तिलहनी एवं दलहनी फसलों के लिये अन्य उर्वरकों की अपेक्षा अधिक लाभदायक है।

एसएसपी उर्वरक का उत्पादन राज्य में होने के कारण आसानी से उपलब्ध है।



खेती में उत्पादन लागत कम करने एवं मृदा में पोषक तत्वों की उपलब्धता संतुलित बनाये रखने के लिए संयोजित हेल्थी कार्ड में दी गई अनुशंसा अनुसार उर्वरक उपयोग करें।

फसलों में मुख्य पोषक तत्वों की संतुलित आपूर्ति हेतु उपयुक्त एनपीके ग्रेड्स उर्वरकों का उपयोग करें

किसान भाई आवश्यकता अनुसार ही उर्वरकों की खरीद करें, अनावश्यक भण्डारण नहीं करें।

उर्वरकों के समुचित वितरण में कृषि विभाग एवं जिला प्रशासन का सहयोग करें।

उर्वरक उपलब्धता एवं उपयोग संबंधी अधिक जानकारी के लिए/ जमाखोरी की सूचना प्राप्त होने पर कृषि विभाग के हेल्पलाइन 0141-2227674 पर सम्पर्क करें।

कार्यालय नगरपालिका मण्डल छाप (राजस्थान)
कर्मचारी-प.प.छा. / 2024 / 2156 दिनांक-04.11.2024
आपतित विज्ञापन सूचना
सर्व सभासद्यों को सूचित किया जाता है कि वर्ष 2024-25 में स्वच्छ भारत मिशन (शहरी) के तहत नगरपालिका छाप शहर को समस्त वार्डों को ऑफिस ODF / ODF++ घोषित किया जा रहा है। यदि उचित संकेत में किसी व्यक्तित्व / संस्था को कोई आपतित ही तो सूचना प्रकाशन की 07 दिवस के सम्भाव्य में नगरपालिका कार्यालय में लिखित रूप में प्रस्तुत करे बाद मिथाव आपतित मान्य नहीं होगी। स्वच्छता से संबंधित किसी भी प्रकार की शिकायत के लिए स्वच्छता ऐप डाउनलोड करें।
राज.संवा.र/सी/24/71447

अधिसापी अधिकारी

कृषि विभाग, राजस्थान
https://agriculture.rajasthan.gov.in